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Зранку сьогодні, 21 січня, під час атаки безпілотників «молнія» на блокпост

Нацполіції у прифронтовому Куп’янську Харківської області росіяни застосували

«тактику подвійного удару», атакувавши блокпост двома дронами, коли за викликом

до поранених приїхали медики. Була пошкоджена автівка екстренки, але бригада

встигла поїхати з місця атаки та вивезти поранену жінку.

Про це Харків Times дізнався з повідомлення начальника Слідчого управління

Нацполіції Харківщини Сергія Болвінова.

«Поранені троє поліцейських – сержант та лейтенант з відділу реагування

патрульної поліції Куп’янського райвідділу – у них уламкові поранення. Також в

лікарні лейтенант з Луганського управління, він отримав акубаротравму», – написав

Болвінов у Facebook.

У Куп’янську росіяни використали на поліцейському блокпості
тактику подвійного удару (фото)

Харківські трамваї № 20 і № 12 знову

тимчасово змінюють маршрут

У Куп’янську на Харківщині

постраждали троє поліціянтів

(фото)
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За його словами 64-річна жінка, яка, на жаль, опинилася не в той час не в тому місці,

просто проїжджаючи на автівці повз блокпост під час російського удару, «отримала

поранення обох ніг».

«Після четвертого влучання блок-пост спалахнув, далі пролунало ще два вибухи, за

попередніми даними, це також були безпілотники «молнія2», – розповів начальник

Слідчого управління.

Як повідомили Харків Times у Харківськеій ОВА, зранку «фіксується погіршення

безпекової ситуації в Куп’янську».

«Окупант використовує різні види зброї, зокрема дрони з боєприпасами та

реактивні системи залпового вогню. Цілий день ворог обстрілює місто, не зважаючи

на жодні звичаї та правила війни. Ситуація в Куп‘янську залишається напруженою»,

– йдеться у повідомленні ХОВА.
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Як повідомляв Харків Times, за уточненими даними, зранку сьогодні, 21 січня, від

влучання російського дрона по поліціянтах у прифронтовому Куп’янську Харківської

області поранення різного ступеню тяжкості отримали на двоє, а троє співробітників

поліції. Також постраждала поліцейська автівка

Автор: Марія Коротаєва
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На кладовищі №18 у Харкові відкрили

«Віртуальний меморіал пам’яті»

(фото)

Кухарі Food Train запікли 15 індичок

до Дня Подяки

Наслідки ракетного удару по

середмістю Харкова (фото)

21.01.25, 20:15 У Куп’янську росіяни використали на поліцейському блокпості тактику подвійного удару (фото) - Харків Тimes
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 У Куп’янську на Харківщині постраждали

троє поліціянтів (фото)

Харківські трамваї № 20 і № 12 знову

тимчасово змінюють маршрут 
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